
A területet a kiskunhalasi önkormányzat adta használatba a sportbarát egyesület számára

Jövő tavasztól már működhet a krosszpálya
KISKUNHALAS A  várostól mint
egy két kilométerre, a Keceli 
úti volt hulladéklerakóhoz veze
tő út mellett alakít ki egy autó- 
krosszpályát a Kiskunhalasi 
Technikai Sportbarát Egyesü
let. A területet az önkormány
zat adta használatba a szerve
zet számára, ahol a jövő év ta
vaszától már versenyeket sze
retnének rendezni. Jelenleg a 
tereprendezés folyik a többhek
táros területen, ahol nagy meny- 
nyiségű földet kell megmozgat
ni, valamint az ott korábban il
legálisan lerakott hulladékot is 
el kell távolítani.

-  Eddig Mélykúton volt egy 
pálya, amit használhattunk,

ott szerveztünk versenyeket, 
a terület azonban magánkézbe 
került, ezért el kellett onnan 
jönnünk -  mondta el Gábor
né Halász Barbara, a Kiskun- 
halasi Technikai és Sportba
rát Egyesület elnöke. Hozzátet
te, hogy a terület kiválasztásá
ban segítségükre volt Kuris Ist
ván László, Kiskunhalas alpol
gármestere, aki a kezdetektől 
támogatta a szervezet igényét, 
hogy a város közelébe hozhas
sák a versenyeket.

-  Számtalan területet meg
néztünk, hiszen több szem
pont szerint választottuk ki a 
legmegfelelőbb helyszínt, ezek 
közül a legfontosabb, hogy ne Jelenleg a tereprendezés folyik a többhektáros területen Fotó: P. Á.

zavarjuk a halasiak nyugalmát, 
valamint, hogy maradéktala
nul eleget tegyünk a környezeti 
és természetvédelmi előírások
nak -  mutatott rá az egyesü
leti elnök, aki elmondta azt is, 
hogy az önkormányzat segítsé
get nyújt az összegyűjtött nagy 
mennyiségű illegális szemét el
szállításában is.

-  Jelenleg a homokos terület 
tolólapos egyengetése folyik, 
amit agyagos és szilárdabb föld
del erősítenek meg, hogy alkal
massá váljon a versenyek lebo
nyolítására, valamint kijelölik 
a pálya nyomvonalát és bizton
ságtechnikai elemeket is elhe
lyeznek -  tájékoztatott Cserkó

László egyesületi alelnök. Közöl
te azt is, hogy a pálya kialakítá
sához minden szükséges enge
délyt megkapott az egyesület, 
abban bíznak, hogy jövő tavas
szal már meg tudják rendezni 
az első bajnokságot, amikor egy 
nyílt nappal indítják a szezont.

Főként a technikai sport ked
velőit várják, hogy ne a város
ban a közúton vagy a védett te
rületeken járassák a gépjár
műveket.

-  A  közút nem verseny- 
pálya -  vallja az egyesület ve
zetősége, amely szeretné ösz- 
szehozni a motorosokat, a 
quadosokat, az autósokat és a 
roncsderbi kedvelőit. P. Á.
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